

Гастроли Кустанайского театра

имени Горького успешно проходят в Караганде, в помещении театра им. К. С. Станиславского. Начав со спектакля «Любовь Яровая», поставленного режиссером Государственного Малого академического театра М. М. Новожилиным, кустанайцы показали также драму Вадима Собко «Сохрани мою тайну» — о судьбах послевоенного поколения, историческую драму Виктора Гюго «Мария Тюдор» и пьесу Мустая Карима «В ночь лунного затмения». Показан также ряд спектаклей в городах-спутниках. Сегодня в пьесе Виктора Лаврентьева «Чти отца своего» выступит народный артист Советского Союза В. В. Меркурьев. Спектакль состоится во Дворце культуры горняков.

В. ГЛАЗКОВ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Любовь Яровая». Мария — заслуженная артистка Казахской ССР Г. ГЛЫВИНА. Швандя — артист С. ПОПОВ.

Фото П. КОСТРОМЫ.



Малый академический театр имени Горького
г. Караганда

1968, 11 июля